
التصحيح النموذجي للامتحان العادي 

1/أقسام المديرية العامة للجمارك.........................02 نقطة يكفي ذكر 8 أقسام 
· مديرية التنظيم والتشريع الجمركي والتقنيات الجمركية.....................0.25
· مديرية المنازعات............................0.25
· مديرية مكافحة الغش..............................0.25
· مديرية القيمة والجباية...................................0.25
· مديرية الموارد البشرية.................................0.25
· مديرية الوسائل الإمدادية والمالية...............0.25
· مديرية الوقاية والأمن.....................................0.25
· مديرية التكوين............................................0.25
· مديرية المراقبة الجمركية للمحروقات..............0.25
2/ ما المقصود بالنطاق الجمركي؟.....................................................02 نقطة
المقصود بالنطاق الجمركي الحيز الجغرافي الذي تمارس فيه المصالح الجمركية اختصاصها وبالنظر إلى اتساع الإقليم الجمركي، فقد التزم الأمر إلى تأسيس شبكة في إطار ما يعرف بالنطاق الجمركي، الذي يشمل منطقة بحرية و منطقة برية.
3/ القفل الالكتروني و دوره.......................................................................02 نقطة 
يتيح القفل الالكتروني لشئون الجمارك عملية تتبع الشاحنات عن بعد من خلال جهاز يتم تثبيته على الشاحنة ويتم رصده عن طريق مركز العمليات الجمركية والذي لا يتطلب إستخدام هذه التقنية أن يتم مرافقتها من قبل موظف الجمارك ، كما يتم من خلاله تقليل مدة الانتظار في المنفذ للبضائع .
4/ أنواع الأنظمة الاقتصادية الجمركية..................................02 نقطة 
· نظام العبور ،  نظام المستودع الجمركي ، نظام القبول المؤقت ، نظام إعادة التموين بالاعفاء
5/ العلاقة بين المستورد و الوكيل  .................التشابه 01.5 الاختلاف ............01.5 التداخل ........01 
بالنسبة للتداخل يجب ذكر أن الوكيل هو سند للمستورد في غيابه 
6/بالنسبة لذكر المشاكل و الحلول تكون بحرية شرط وضع كل حل مقابل المشكل الخاص به  .....0.25 لكل حالة 
7/ لا تنقل ولا جملة لأنها كلها خاطئة ، عند ذكر كل مبرر تحصل على 0.25 نقطة 
8/ حل المسألة :
أهم فكرة نعتمد عليها هي أن مصاريف السفر و المبيت لا تحتسب في التقييم الجمركي و بالتالي يكون الحل كما يلي : 
سعر الشراء:
25 مليون قطعة X 10 =250 مليون ليرة تركية .................................01 نقطة 
المصاريف الاجبارية : 
25 مليون قطعة X20=500 مليون ليرة تركية.......................01 نقطة 
المجموع: 
 250 مليون ليرة تركية +  500 مليون ليرة تركية =750 مليون ليرة تركية........................01 نقطة 
التحويل للدينار الجزائري:
750 مليون ليرة تركية X  دينار جزائري 3.5  =2 مليار و 625 مليون ينار جزائري.....................01 نقطة 
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